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Општинска изборна комисија у Косјерићу је одбацила приговор Групе грађана „Чисти
људи за чист Косјерић“ о томе да је на локалним изборима у том граду, 28.марта, гласала
особа која је преминула тринаест дана пре тих избора.    

  

  

„Срамна одлука ОИК у Косјерићу је учинила легитимном злоупотребу преминуле особе.
Тесна већина, под контролом СНС у ОИК, гласовима четири према три,  одбацила је наш
приговор“, саопштила је ГГ „Чисти људи за чист Косјерић”, која је на тим изборима
освојила три мандата.

  

„СНС чланови ОИК“, додаје се, „уместо да иницирају покретање кривичне пријаве и
утврђивање одговорних особа, због злоупотребе преминулог лица у изборном процесу,
гласали су за легализовање злоупотребе мртвих у страначке сврхе“.

  

Та група грађана је навела да „поседује доказе о томе да је М.Л. гласао на изборима 28.
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марта на бирачком месту број 2 у селу Годечево, да је на бирачком списку и његов
потпис, иако је преминуо 15. марта ове године“.

  

„Поседујемо и слику умрлице, али нећемо је објавити због поштовања према породици
преминулог“, истиче се у саопштењу.

  

Наводи се и то да представник те групе није био на јучерашној седници ОИК на којој се
одлучивало о приговору јер му је, по објашњењу председнице те комисије, на основу
изборног закона, истекао мандат у проширеном саставу те комисије.

  

„Наша група грађана ће искористити даље законске могућности да докаже злоупотребу
СНС, одбрани демократске вредности и, посебно, да заштити интересе злоупотребљене
особе и његове породице“, истиче се у саопштењу.

  

Такође, наведено је да су чланови те групе „увидом у бирачке спискове, гласачке
листиће и записнике бирачких одбора, „још једном потврдили низ изборних злоупотреба
од стране СНС“ и да „поједине злоупотребе имају елементе кривичног дела“.

  

„Поред поменутог случаја злоупотребе у Годечеву“, наводи се, „доказана је злоупотреба
непокретних лица на бирачком месту у Радановцима, попут наводног гласања више лица
која нису изашла на биралишта или су гласала ван бирачких места“.

  

Указује се и на то да је „СНС брутално злоупотребила механизам гласања ван бирачког
места, који је предвиђен за болесне, непокретне и старе грађане“.

  

Као илустрација те врсте злоупотребе је наведено да је, „на прошлогодишњим
парламентарним изборима, 21.јуна у том граду, ван бирачког места, односно од куће,
гласало 256 бирача, а на локалним изборима, 28.марта ове године, 569 особа, без јасно
наведеног разлога зашто гласају од куће, што је разлика од чак 313 гласача“.
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„На последњим локалним изборима, на бирачким местима у самом граду, од 3.322 особе
са правом гласа, 44 лица су гласала од куће или један одсто бирача. Само на два
бирачка места, у селу Маковиште 1 и Маковиште 2, од 517 особа са правом гласа, 94
лица су гласала од куће или 18 одсто бирача. У граду, СНС је освојила 59 одсто важећих
гласова, а на два наведена бирачка места у селу – више од 86 дсто“, истиче се у
саопштењу.

  

„Поставља питање да ли, после доказаних изборних махинација са елементима
кривичних дела, будући одборници са листе СНС заступају интересе живих или мртвих
грађана Косјерића. Нама је више него јасно да они заступају искључиво страначке и
личне интересе уског круга људи блиских странци, газећи слободу и интересе
становника Косјерића, не поштујући мртве и њихове породице“, саопштила је ГГ „Чисти
људи за чист Косјерић“.

  

Председица ОИК се не јавља

  

Данас је покушао да разговара са председницом ОИК Сандром Филиповић, али она се
није јављала на телефонске позиве.

  

(Данас)
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